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Позоришни редитељ и професор Кокан Младеновић, говорећи о студентском
Меморандуму о Косову, каже да је „неукус нешто назвати меморандумом“ и да је „ружно“
уколико је у питању „трговина популизма са десним опцијама“. Редитељ се нада
прогресивном програму и наводи да „нас пакао чека након одласка власти“. „Има толико
дивне младости да ће они засигурно направити бољу и паметнију земљу“, оценио је.
Саветује им да отворе карте према јавности, да не буде закулисних игара јер: „Играте са
велемајсторима прљавих игара“.

  

  

„Ја кад чујем меморандум о Косову, то је за нас Меморандум САНУ о Србима на Косову,
меморандум који је уништио бившу Југославију. Кад погледате тај псеудо-патриотски
говор, све што је недолично да млади људи пишу, то наравно није добро. Али мислим да
су студенти покренули једну енергију у којој ћемо се ми још свађати како ћемо
дефинисати финале промена. Мислим да смо дужни да сви поштујемо што смо постали
мобилни. Огромни су искораци које су направили, али уз сву љубав, треба им ставити до
знања да неукост у неким ситуацијама праве аутоголове и да за демократске људе
постоје границе политичког укуса и неукуса“, казао Младеновић шта мисли о овом делу
студентског програма.
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Каже да се ту ради о – неукусу или незнању.

  

„Назвати нешто „меморандум“ је неукус или незнање. Ако је то трговина популизмом са
десним опцијама, то је онда ружно. Превише сте млади да бисте трговали, а нисте ни
освојили власт“, поручио је он студентима.

  

Шта пише у Меморандуму

  

Косово и Метохија су саставни и неотуђиви део Републике Србије, и наш циљ је модел
који ће, уз доследно поштовање међународног права осигурати мир, безбедност и пуну
заштиту права за народ који живи на овој територији, поручују Студенти у блокади у
свом Меморандуму о КиМ, у којем истичу да се ово питање не може решавати у
изолацији, већ искључиво унутар сложених токова међународне заједнице.

  

Саговорник Н1 се нада прогресивном студентском програму.

  

„Одавно говорим да је за мене добитна опција са јасним новим политичким програмом,
она која је упознала људе са њима и тражила сагласност за корените промене друштва.
То је за мене јасан нови сет закона о раду, о култури. Имате темеље новог друштва и
упознали сте јавност са тиме“, истакао је.

  

„Предуго смо били везани за личност, добро је што не брендирају људе“

  

Указао је и шта му се највише свиђа у студентском наступу у јавности.

  

„Једна од сјајних одлука је да не брендирају људе, већ да се стално појављују нови
људи… Има толико дивне младости да ће они засигурно направити бољу и паметнију
земљу. Та директна демократија их чува од корумпираности процеса, али их и спречава
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да ствари иду ка крају. Ми смо предуго били везани за једну личност. Ти паметни људи
ми уливају оптимизам“, додаје он даље.

  

Потребна му је, наводи, идеолошки лева платформа.

  

„Студенти покушавају да се изборе за нормалну земљу. Ја бих волео да постоји ту нека
идеолошка платформа која је грађанско-лева… Тренутно ми не смета што је нема. Био
би велики искорак и да се успостави нормална држава у којој функционишу закони“,
наводи Кокан Младеновић за Н1.

  

„Чистота студената је главно оружје у свему овоме“

  

Кокан Младеновић поручује да студенти не треба да играју игре.

  

„Игре са народом и јавношћу треба играти са отвореним картама… То је добитна
комбинација. Закулисно играње игара одузима гласове. Играте са велемајсторима
прљавих игара. Мислим да је чистота коју су они донели њихово главно оружје у свему
овоме“, објашњава он.

  

Каже да се улази у финале борбе против власти и да нас „пакао чека након одласка
власти кад схватимо да не постоји ниједан здрав сегмент друштва за који можемо да се
ухватимо“.

  

Каже и да старије генерације осећају стид што у своје време ништа нису промениле у
друштву и додаје да зато имају потребу да сада буду на улицама.

  

Наводи и да не живимо у нормалном друштву.
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„Правимо се да је ово што живимо нормална ситуација, нормална земља, а одавно није.
Проучаваће нас са свим нашим ненормалностима. Ненормално је да за смрт 16 људи
нико не одговара, да начелник полиције (прим. Н1 Веселин Милић) буди у друштву оних
који окупљају криминалце и изрвашавају убиство… То тако траје деценијама. Бојим се да
смо формирали генерације које не познају нормалност. Млади људи одавде слабо и
путују. Немају параметре за лепи и нормални свет који зиви негде другде“, поручио је он.

  

(Н1, Данас)

  

 4 / 4


